

के प्रबंधक शिखर गुप्ता आदि मौजूद रहे.

दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 20/01/2024

सीएसए में दो साल में बढ़ गए 23 परसेंट एडमिशन

kanpur@inext.co.in

KANPUR (19 Jan): सीएसए एग्रीकल्चरल एंड टेक्निकल यूनिवर्सिटी में रिसर्च एक्टिविटीज तेजी से बढ़ी हैं. दो साल में 23 परसेंट रिसर्च स्कॉलर्स बढ़ गए हैं. रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि कृषि, उद्यान एवं गृह विज्ञान कोर्स में लगातार रिसर्चर बढ़ रहे हैं. उन्होंने बताया कि यूनिवर्सिटी में उत्तर प्रदेश संयुक्त

कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेग) भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद (आईसीएआर) की ओर से आयोजित अखिल भारतीय प्रतियोगी परीक्षाओं में चयनित जूनियर रिसर्च फैलोशिप, सीनियर रिसर्च फैलोशिप और डॉक्टर ऑफ फिलासफी से प्रवेश दिया जाता है.

यज्ञा

कि, विज्ञापन
ये गये नगद
निधि द्वारा 48
सूचना तत्काल
E-Mail ID :
कृपा करें।

gran-Inext)

सीएसए में बढ़ी शोधकर्ता छात्र- छात्राओं की संख्या

कानपुर। सीएसए में छात्राओं का रुझान कृषि क्षेत्र में बढ़ रहा है। शोध करने वाले मेधावियों की संख्या में भी पिछले तीन वर्षों से लगातार वृद्धि हो रही है। तीन वर्ष पहले शोधार्थियों की संख्या जहां 75 से कम थी, वहीं अब 96 पहुंच गई है।

रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि विवि में कृषि, उद्यान व गृहविज्ञान में पीएचडी कराई जाती है। शैक्षणिक सत्र 2021-22 में कुल 78 प्रवेश हुए थे। सत्र 2022-23 में 90 और इस साल सत्र 2023-24 में 96 छात्र-छात्राओं ने प्रवेश लिया है। सीएसए में नेपाल, श्रीलंका व अफगानिस्तान के छात्र शोध करने आ रहे हैं। विवि कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि शिक्षा व शोध की गुणवत्ता में लगातार सुधार किया जा रहा है। जिससे छात्रों का रुझान बढ़ रहा है। (संवाद)

सीएसए में 23 प्रतिशत बढ़े पीएचडी में प्रवेश

जासं, कानपुर : सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में शोध गतिविधियां तेजी से बढ़ी हैं। दो साल में 23 प्रतिशत शोधार्थी बढ़ गए हैं। कुलसचिव डा. पी के उपाध्याय ने बताया कि कृषि, उद्यान एवं गृह विज्ञान

पाठ्यक्रमों में पिछले तीन साल से लगातार शोधार्थी बढ़ रहे हैं। शैक्षणिक सत्र 2021-22 में कुल 78, शैक्षणिक सत्र 2022-23 में 90 और शैक्षणिक सत्र 2023-24 में 96 छात्र छात्राओं ने शोध पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया है।

हिंदुस्तान 20/01/2024

कृषि क्षेत्र में बढ़ रहा शोध का क्रेज

कानपुर। कृषि क्षेत्र में सिर्फ बेटियों का रुझान नहीं बल्कि शोध का क्रेज भी बढ़ रहा है। सीएसए के दीक्षांत में जहां बेटियों ने पदक प्राप्त करने में बाजी मारी थी, वहीं अब शोध करने वाले मेधावियों की संख्या में भी पिछले तीन वर्षों से लगातार वृद्धि हो रही है। तीन वर्ष पहले शोधार्थियों की संख्या जहां 75 से कम थी, वहीं अब 100 के करीब 96 पहुंच गई है। तीन वर्षों में शोधार्थियों की संख्या में 23 फीसदी इजाफा हुआ है। विवि कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि शिक्षा व शोध की गुणवत्ता में लगातार सुधार किया जा रहा है।